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Κύπρος, αποστολή ope.gr: Τριάντα τέσσερα 
χρόνια μετά η Κύπρος αγρυπνεί ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Πενήντα (50) χρόνια συμπληρώνονται από την τουρκική 
εισβολή του 1974 και τριάντα τέσσερα (34) χρόνια από την 
τελευταία φορά που η Αγία Ζώνη βρέθηκε στην Κύπρο, η 
μαρτυρική Μεγαλόνησος υποδέχθηκε χθες, Δευτέρα 5 
Φεβρουαρίου 2024, με τιμές αρχηγού κράτους το μοναδικό 
Θεομητορικό κειμήλιο που σώζεται από την επίγεια ζωή της 
Παναγίας μας από την Ιερά Mεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Παραλίμνι -Αποστολή: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Την Αγία Ζώνη κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
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Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, και υποδέχθηκε ο επιχώριος Μητροπολίτης Κωνσταντίας 
και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, παρουσία του Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημόσιας 
Τάξης της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Με κατάνυξη πραγματοποιήθηκε το βράδυ της ίδιας ημέρας ιερά αγρυπνία 
ενώπιον της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου ιερουργούντος του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ, 
Βατοπαιδινών πατέρων και ιερέων της Μητρόπολης Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου.

Ο χορός ψάλλει το “Άξιον Εστί” ενώπιον της Αγίας Ζώνης:
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Πιστοί κατέφταναν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου 
καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας για να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη, ενώ 
αρκετοί πιστοί προσευχόμενοι συμμετείχαν στην ιερά αγρυπνία.

Κατά την διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας ο Γέροντας Εφραίμ ανέγνωσε 
δέηση ενώπιον της Αγίας Ζώνης.
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Ο Γέροντας Εφραίμ πριν την απόλυση της λειτουργίας αναφέρθηκε στην Αγία 
Ζώνη, την θεία χάρη και την συμμετοχή των πιστών στην λειτουργική ζωή της 
Εκκλησίας.

Ακούστε την ομιλία του Γέροντα Εφραίμ:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/02/MVI_9487.m4a
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Διαβάστε επίσης: 



Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι

Αποστολή του οpe.gr στην Κύπρο: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
Λάρνακα και η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)
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